
Реєстр конкурсних пропозицій від фізичних осіб, які пройшли ТЕХНІЧНИЙ відбір за напрямом
"Сприяння самореалізації та економічної самостійності молоді"

Реєстраційний 
номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

СС-фіз/1 Пукаляк Марія Степанівна "StartUP: Твій перший крок в бізнес"

Розвиток підприємницьких компетентностей молоді шляхом 
практичного навчання основам створення власної справи, 
фінансової грамотності та маркетингу з метою формування 
активної, відповідальної й економічно самостійної молоді в 
громаді.

Комарнівська територіальна громада ( 73 650,00) грн. )             

СС-фіз/2 Сітка Любов Ярославівна "Табір майбутніх лідерів"

Сприяти формуванню у дітей 11–14 років усвідомленого 
ставлення до власного майбутнього, розвитку 
підприємницького мислення, знайомству з сучасними 
професіями та формуванню практичних навичок для 
економічної самореалізації в умовах сучасного ринку праці.

Бродівська ТГ ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/8 Нитченко Єлизавета 
Валеріївна Медіа-простір "МолоДія"

Створити медіа-простір «МолоДія» та провести навчання з 
основ цифрової грамотності на базі молодіжного простору 
«FUNHUB” для молоді 14-18 років Баришівської громади.

Баришівська ТГ ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/12 Наумець Альона Іллівна "Вектор можливостей"

Підвищення рівня самореалізації та економічної 
спроможності 15 підлітків віком 14-17 років із села Сальник 
шляхом розвитку навичок самопізнання, самопрезентації та 
базового кар'єрного планування протягом 3 місяців через 
участь у серії з 6 практичних тренінгів та менторському 
супроводі.

Вінницька область, Хмільницький район, 
село Сальник, вул. Сонячна 1Б, молодіжний 

простір "P2HUB" при Сальницькому 
сільському будинку культури

( 74 997,00) грн. )             

СС-фіз/14 Прідьма Діана Василівна Обличчя молодіжної політики

Підвищення рівня обізнаності та залученості молоді віком 
14-35 років з різних регіонів України до можливостей 
самореалізації, кар'єрного розвитку та участі у молодіжній 
політиці шляхом створення та поширення 15 відеоподкастів 
із членами молодіжних рад та інтеграції практичного блоку 
«Можливості для молоді» у період з червня по вересень 
2026 року.

вся територія України (онлайн формат) ( 74 500,00) грн. )             

СС-фіз/16 Журавель Анастасія 
Василівна SmartPrint

Створення соціального підприємства, яке забезпечує доступ 
молоді до інноваційних технологій 3D-друку та 
моделювання, сприяє реалізації їхніх творчих і технічних 
ідей, а також формує сталий фінансовий ресурс для 
безкоштовного професійного навчання підлітків у цій сфері. 
Проєкт прагне популяризувати локальну ідентичність через 
виготовлення кастомної продукції та підготувати 
конкурентоспроможних фахівців для цифрової економіки 
України.

місто Дніпро  67 992,00 грн

СС-фіз/19 Карбунар Наталія 
Вікторівна

Створення безпечного молодіжного 
простору у Косівському 

старостинському окрузі із 
залученням місцевої молоді до 

дизайну та управління

Створення та запуск функціонуючого молодіжного простору 
у Косівському старостинському окрузі Куяльницької 
територіальної громади до жовтня 2026 року як платформи 
для регулярної роботи з молоддю, розвитку її 
компетентностей та підвищення рівня залученості до життя 
громади.

Куяльницька сільська рада Подільського 
району Одеської області ( 74 917,00) грн. )             



СС-фіз/21 Андрюханова Анастасія 
Віталіївна "Друкований бізнес"

Сприяти започаткуванню молодіжного підприємництва в 
Острозькій громаді шляхом створення інноваційної 
лабораторії «Друкований бізнес», у межах якої 15 молодих 
людей віком 15-20 років здобудуть практичні навички 
дизайну, виготовлення друкованої продукції та підготовки 
документів для відкриття ФОП, а також зможуть 
протестувати власні бізнес-ідеї у сфері друкованої продукції 
протягом реалізації проєкту через виготовлення своїх 
прототипів.

Острог, Рівненська область ( 71 685,00) грн. )             

СС-фіз/29 Будзінська Зоряна 
Андріївна Level Up

Навчити молодь застосовувати свої комунікативні та 
соціальні навички для подальшого розвитку в Україні та 
їхнього успішного майбутнього. Показати молоді, як можна 
побудувати власний бренд, який буде 
конкурентоспроможним у різних життєвих ситуаціях (під 
час подання на роботу, участі в проєктах і конкурсах). 
Продемонструвати, як ці навички вже застосовуються на 
практиці в різних професіях. 

Коломийська територіальна громада ( 58 460,00) грн. )             

СС-фіз/30 Рудь Дарина Віталіївна "Точка вибору"

До кінця реалізації проєкту (30 жовтня 2026 р.) забезпечити 
120 учнів 11 класів м. Харків та найближчих населених 
пунктів практичними знаннями та навичками 
профорієнтації, що дозволить їм усвідомлено обрати 
майбутню професію та сформувати чіткий план подальшої 
освітньої та кар'єрної траєкторії, підвищивши рівень 
кар'єрних компетенцій та мотивацію до свідомого 
планування власного майбутнього.

м. Харків та найближчі населені пункти ( 73 300,00) грн. )             

СС-фіз/31 Моторна Інна Іванівна «Pixel Youth: простір цифрової 
творчості»

Створити протягом неповних 2 місяців (7 тижнів) на базі 
молодіжного простору KOLOMOLOді м. Пирятин умови для 
професійної самореалізації 15 молодих людей Пирятинської 
громади (віком 14-23 років) шляхом навчання повному 
циклу цифрової фотографії (від теорії та виїзних зйомок до 
професійного друку), що забезпечить учасників 
прикладними навичками для старту кар'єри в креативних 
індустріях.

Проєкт базується у молодіжному просторі 
KOLOMOLOdi (м. Пирятин), який виступає 
основним майданчиком для теоретичного 
навчання та роботи з технікою. Практична 

частина передбачає виїзні зйомки на 
різноманітних локаціях Пирятинської 

громади для закріплення знань у реальних 
умовах. 

( 66 545,00) грн. )             

СС-фіз/32 Монастирьова-Михайлова 
Катерина Олексіївна

«Майстерня глини: простір 
професійної самореалізації молоді 

через відродження українського
гончарства»

Самореалізація молоді через відродження українського 
гончарства» є підвищення можливості професійної 
самореалізації та економічної активності молоді громади у 
сфері креативних індустрій шляхом створення освітньо-
практичного простору гончарства.

м. Дніпро ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/39 Кучерява Ірина Сергіївна "Голос молоді: подкасти про те що 
важливо зараз"

Підвищити рівень медіаграмотності у 10-15 учасників через 
практичне створення 10 подкастів на суспільно важливі теми 
та залучення учасників до практичної діяльності у сфері 
цифрового контенту.

Херсонська область, Бериславський район, 
Великоолександрівська ТГ, молодь села 

Трифонівка та сусідніх - Нова Василівка, 
Нова Григорівка та Нова Кам'янка.

( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/40 Ткачук Дмитро 
Геннадійович

 «Кар'єра.PRO Житомирщини: від 
навичок до доходу»

Підвищення рівня економічної самостійності 
конкурентоспроможності 100 молоді Житомирської області 
шляхом розвитку практичних навичок планування кар'єри, 
працевлаштування та підприємництва, а також розширення 
доступу до якісних кар'єрних і освітніх можливостей через 
проведення виїзних тренінгів у 4 районних центрах.

м. Житомир, м. Бердичів, м. Звягель, м. 
Коростень ( 75 000,00) грн. )             



СС-фіз/41 Гора Альона Валеріївна «Кар’єрний міст»

Допомогти молоді зробити більш усвідомлений вибір
професії та краще підготуватися до першого кроку на ринку 
праці, або вибрати інший професійний напрям, чи відкрити 
власну справу через підготовку сучасного профорієнтолога, 
використання ігрових методик профорієнтації, проведення 
кар’єрних консультацій, практичних воркшопів, зустрчей із 
роботодавцями та ознайомлення з реальними умовами праці 
під час візитів на підприємства протягом 5 місяців.

м. Кропивницький та
Кіровоградська область ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/44 Божонок Анна Іванівна Доступний спорт: створення 
сучасного спортивного простору

Створення доступного, безпечного та сучасного спортивного 
середовища для молоді, що сприятиме підвищенню рівня 
фізичної активності, зміцненню фізичного та психічного 
здоров'я, розвитку соціальних навичок і формуванню 
культури здорового способу життя серед учнівської молоді.

Великоолександрівська громада ( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/50 Барановський Владислав 
Григорович

«Career Hub: Територія 
економічного успіху молоді»

Підвищити рівень економічної спроможності та 
конкурентоспроможності 50 молодих людей (зокрема ВПО 
та мешканців сільських територій) із Новогуйвинської, 
Станишівської, Райгородоцької, Брусилівської та 
Любарської територіальних громад шляхом проведення 
комплексної освітньо-менторської програми з розвитку 
цифрових навичок, основ підприємництва та грантрайтингу 
протягом липня-серпня 2026 року.

Новогуйвинська територіальна громада, 
Станишівська територіальна громада, 
Райгородоцька територіальна громада, 
Брусилівська територіальна громада, 

Любарська територіальна громада.

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/51 Власюк Наталія Леонідівна
SkySkill: школа пілотування БПЛА 

для професійної самореалізації 
молоді

Сприяти підвищенню рівня економічної спроможності та 
професійної орієнтації молоді Мізоцької громади шляхом 
формування базових практичних навичок у сфері 
безпілотних технологій через проведення серії навчальних 
інтенсивів для 10 молодих людей віком 14–20 років та 
створення можливостей для подальшого розвитку і 
застосування отриманих компетентностей у Мізоцькій 
громаді впродовж липня – жовтня 2026 року.

Мізоцька громада ( 74 824,00) грн. )             

СС-фіз/52 Ковальчук Анна Віталіївна

«Ближче до справи: професійного 
самовизначення та 

працевлаштування молоді 
Миргородської громади»

Підвищити рівень готовності до професійного 
самовизначення та працевлаштування молоді Миргородської 
громади через впровадження 5-денного профорієнтаційного 
інтенсиву та проведення молодіжного кар'єрного форуму, 
що забезпечить пряму взаємодію молоді з роботодавцями та 
владою для напрацювання спільних рекомендацій до 
місцевих стратегічних документів.

Миргородська міська територіальна 
громада ( 74 815,00) грн. )             

СС-фіз/53 Цвілий Матвій Олегович «Професії в спорті: від захоплення 
до кар’єри»

Метою проєкту є сприяння професійній самореалізації 
молоді Слобожанської територіальної громади шляхом 
підвищення рівня обізнаності про можливості кар’єри у 
сфері фізичної культури і спорту, розвитку практичних 
навичок та формування базових компетентностей для 
подальшого професійного розвитку і інтеграції у ринок 
праці.

Слобожанська територіальна
громада Дніпропетровської області (селище 

Слобожанське, с. Орільське, с. Балівка)
( 65 153,00) грн. )             

СС-фіз/55 Василюк Оксана 
Миколаївна

«Хаб монетизації творчості 
«ArtStart: мистецтво заробляти»

Сприяти самореалізації та розвитку економічної 
спроможності молоді через здобуття практичних навичок у 
сфері стріт-арту, дизайну та самозайнятості.

місто Сарни Рівненської області ( 60 173,00) грн. )             



СС-фіз/56 Бовгиря Ольга Ярославівна
«PRO100 Кава»: простір, де 

народжуються навички і перший 
дохід

Створення на базі молодіжного центру доступного простору 
«PRO100 Кава», у якому молоді люди зможуть отримати 
перший практичний досвід роботи, розвинути навички 
малого соціального підприємництва, командної взаємодії та 
обслуговування, а також спробувати себе у простих 
підприємницьких процесах, отримати базові знання і свій 
перший дохід. Проект сприятиме підвищенню економічній 
самостійності, впевненості у власних силах та готовності до 
подальшого працевлаштування, реалізації власного 
потенціалу.

Молодіжний центр в селі Зоря ( 74 409,00) грн. )             

СС-фіз/60 Маджарова Діана Сергіївна
"Молодіжний бізнес-форум 

"СИНТЕЗуємо": молодь, бізнес та 
інновації"

Створення можливостей для молоді Вінницької області 
отримати практичні знання про підприємництво та інновації, 
презентувати власні бізнес-ідеї та налагодити взаємодію з 
представниками бізнесу

Вінницька область ( 74 815,00) грн. )             

СС-фіз/62 Літо Тимофій 
Олександрович «Вектор»

Сформувати у молоді 14-18 років Тростянецької громади 
усвідомленого підходу до вибору професії та розвитку 
власного потенціалу через участь в інтерактивному 3-
хденному інтенсиві, що поєднує практичну профорієнтацію, 
творчі методи сучасного мистецтва та ознайомлення з 
можливостями самореалізації в рідному місті.

Сумська обл., м. Тростянець ( 74 970,00) грн. )             

СС-фіз/63 Кухтєй Микола 
Володимирович

RISE: Школа дорослого життя та 
підприємництва

Сприяти самореалізації та підвищенню економічної 
спроможності молоді Снігурівської міської громади шляхом 
реалізації практичної освітньої програми «RISE: Школа 
дорослого життя та підприємництва», яка забезпечить не 
менше 30 учасникам віком 14–25 років (фокуючись на, але 
не обмежуючись цією категорією) розвиток навичок 
кар'єрного старту, фінансової грамотності, цифрової 
компетентності та основ підприємництва у період з червня 
до вересня 2026 року.

Снігурівська міська територіальна громада, 
Баштанський район, Миколаївська область ( 74 910,00) грн. )             

СС-фіз/64 Антонюк Анна 
Олександрівна

«Хакни свої фінанси: від ідеї до 
першого кроку»

Сприяти розвитку фінансової грамотності, підприємницьких 
навичок та самозайнятості молоді віком 16-25 років через 
освітньо-практичну програму.

Літинська територіальна громада, 
Вінницької області. ( 74 600,00) грн. )             

СС-фіз/65 Караденіз Інеса 
Володимирівна Skill Lab: Робітничі професії

Підвищити рівень усвідомленого професійного вибору серед 
молоді Літинської територіальної громади віком 14-17 років 
через популяризацію робітничих професій, формування 
позитивного ставлення до професійно- технічної освіти та 
створення можливостей для практичного ознайомлення з 
реальними умовами праці.

Літинська територіальна громада, 
Вінницької області. ( 71 300,00) грн. )             

СС-фіз/66 Білозуб Лілія Сергіївна Молодь Діє

Посилити спроможність молоді брати активну участь у 
розвитку громади, підтримати формування відповідального 
та ініціативного покоління, здатного створювати й
реалізовувати власні ідеї. Проєкт спрямований на розвиток 
громадянської активності, лідерських якостей та культури 
співпраці серед молодих людей.

Запоріжжя ( 63 280,00) грн. )             

СС-фіз/70 Бандура Ірина Мар'янівна PROзростання: підтримка молодих 
підприємців

Створити сприятливе середовище для розвитку та 
масштабування молодіжного підприємництва в 
Бережанській громаді шляхом надання практичної освіти, 
менторської підтримки та інструментів для візуального 
просування бізнесу.

Бережанська громада, Тернопільська 
область ( 75 000,00) грн. )             



СС-фіз/71 Житнюк Анна Павлівна ПрофіФест

Сприяти професійному самовизначенню молоді та її 
подальшій зайнятості через надання доступу до інформації 
про професії, ринок праці та можливості навчання, а також 
прямої взаємодії з роботодавцями і закладами освіти.

м. Вінниця (учасники з усієї області) ( 74 943,00) грн. )             


